

《重案夢幻組》系列第4輯《重案夢幻重組再重組》(Bad Boys: Ride Or Die)已於本月6日在港公映，兩大好拍檔韋史密夫(Will Smith)與馬田羅倫斯(Martin Lawrence)延續逾30年兄弟情，再合體大放笑彈，戲中繼續飛車、槍戰、吹水加鬥嘴，更驚爆海陸空大混戰，誓要觀眾睇得開心又過癮。

文：寶兒

■電影全球票房已衝破1億美元。



# 爆笑兄弟打不死



■韋史密夫與馬田羅倫斯一個勇悍一個怕死，二人擦出火花。

## 《重案夢幻重組再重組》

■韋史密夫與馬田羅倫斯這對黃金組合默契十足。



故事簡介

■兩位好兄弟慘被設局陷害，歷盡驚險時刻。

米高與馬克斯這對最受歡迎的邁阿密孖寶幹探，今次竟要走佬避難？一個狂傲難搞、一個慫直怕死；時而威風八面、時而廢話連篇——米高(韋史密夫飾)與馬克斯(馬田羅倫斯飾)這對最多摩擦亦最有默契的拍檔，在《重案夢幻重組再重組》中的邁阿密緝毒最強警探將面對嚴峻考驗，雙雙被設局陷害，又再飛車出動掃毒，發現已故警長康納德侯活(祖潘圖利安奴飾)被指控貪腐並一直暗中跟販毒集團合作，手機傳來警長死前拍下的片段，警告他們別再相信任何人，因為他們二人也遭設局陷害，米高與馬克斯一夜間淪為全美通緝犯，黑白兩道同時懸紅捉拿兩人，於是被迫逃亡，伺機反擊，終於引爆海陸空大戰。

電影由《重案夢幻再重組》雙導演阿迪爾埃爾阿拉伯(Adil El Arbi)、比拉法拉(Bilall Fallah)稱莊合作執導，加上《壯志凌雲》、《加勒比海盜》系列金牌監製謝利畢威瑪(Jerry Bruckheimer)與韋史密夫聯合監製。《重》片是韋史密夫在「奧斯卡掌摑事件」後，第一齣監製及演出的電影。回帶2022年的《第94屆奧斯卡金像獎頒獎典禮》，由於司儀基斯洛克在台上嘲諷韋史密夫妻子的光頭形象，而其妻因病剃頭，為顧及妻子感受，韋史密夫於是憤而上台掌摑基斯洛克並爆粗警告他，其後韋史密夫憑主演的《王者世家》榮獲奧斯卡最佳男主角，即急急為其魯莽行為致歉，其發言當場讓不少藝人，包括其好友丹素華盛頓淚流滿面；當時掌摑事件震驚全球，其後韋史密夫也在社交媒體發文向基斯洛克公開謝罪。

該片是自1995年的《重案夢幻組》後，韋史

密夫第四度夥拍馬田羅倫斯，兩位「壞男孩」再次飾演縱橫邁阿密的「型」警黃金組合，由頭鬥嘴鬥到尾，搏命互空寸爆對方，危急時則發揮近30年合作默契互相扶持，果然是難兄難弟。

### 原班人馬上陣打到飛起

電影找來原班人馬上陣，包括精英小隊AMMO的隊長葆拉紐妮絲(Paola Nunez)、槍械專家雲妮莎夏芝絲(Vanessa Hudgens)與電腦專家亞歷山大路威(Alexander Ludwig)等。戲中演韋史密夫私生子的積及西彼奧(Jacob Scipio)亦再度登場，祖潘圖利安奴(Joe Pantoliano)客串再演警長康納德侯活，熟悉面孔全部歸隊。電影除了招牌飛車場面，也會打到上半空，除了在失控的直升機內搏鬥，更要下海玩大鱷，對抗巨型鱷魚，充滿官能刺激。

### 韋史密夫歸位粉絲未言棄

與此同時，二人在戲中也齊齊成長，馬田羅倫斯飾演的馬克斯人到中年要注意健康，韋史密夫扮演的米高今集處處要禁止老友亂食垃圾食物；至於戲中的韋史密夫以往是風流倜儻的花花公子兼鑽石王老五，今集也「大個仔」步入人生新階段，跟美女治療師姬絲汀拉埋天窗。早前電影公司在洛杉磯舉行

全球首場優先場予《重案夢幻組》系列的忠實粉絲先睹為快，兩位男主角乘坐雙層巴士到達會場，各主要演員及創作團隊均表示，無論概念、化學作用、喜劇及動作場面，只有少數電影可像《重案夢幻重組再重組》般去得盡。事後韋史密夫表示，經歷兩年前在奧斯卡的掌摑事件後，非常感激粉絲的忠實支持。此外，《重》片獲粉絲用行動支持，電影在美國於本月7日上映，美國首日票房進賬2,160萬美元(約1.68億港元)，除了成為票房冠軍，更遠遠拋離亞軍的《窺探者》，足見韋史密夫、馬田羅倫斯這對最佳拍檔的吸引力絲毫未減。

■馬田羅倫斯明年「登六」，但他拍動作戲依然不錫身。

